

В САМАРЕ ОТКРЫТ НОВЫЙ КОРПУС ДЕТСКОЙ БОЛЬНИЦЫ

23 июня губернатор Самарской области Дмитрий Азаров и посетивший регион с рабочим визитом министр здравоохранения РФ Михаил Мурашко открыли новый корпус Самарской областной детской инфекционной больницы на улице Шверника.

Созданию современной инфраструктуры оказания медицинской помощи способствует реализация нацпроекта «Здравоохранение», инициированного Президентом РФ В.В. Путиным. Как подчеркнул Михаил Мурашко, защита здоровья ребёнка – это государственная политика. «Объект, который сегодня появился, очень актуальный, важный не только для Самарской области, но и для всей страны. Он выполнен абсолютно по новым стандартам с учётом всего нашего опыта за период пандемии. Здесь полностью разделены все потоки, обеспечена возможность поступления пациентов непосредственно с улицы, полностью оборудована лаборатория для диагностики различных типов инфекций, реанимационная защита», – оценил новый объект министр, подчеркнув важность профилактики инфекционных заболеваний, в частности вакцинации.

Укрепление системы здравоохранения в Самарской области, развитие детского здравоохранения находится на особом контроле главы региона. По его инициативе в мае 2021 года началось строительство нового корпуса, из бюджета региона было выделено более 700 млн рублей, а также удалось привлечь средства на строительство из федерального бюджета – более 640 млн рублей.

«Действительно, объект долгожданный – уникальный коллектив мечтал об этом лет 40. Я поздравляю с этим все семьи Самарской области. Корпус готов принять маленьких пациентов, готов оказывать помощь высококвалифицированный коллектив, все условия здесь созданы. Каждая палата – в соответствии с современными требованиями – фактически может работать как реанимация в случае необходимости, хотя и есть, конечно же, и реанимационная, и соответствующее оборудование», – отметил губернатор.

Строительство шло с опережением графика, уже в марте этого года на объекте проходил завершающий этап работ, и готовность корпуса высоко оценил полпред Президента РФ в ПФО Игорь Комаров. «Мы понимали, что если есть возможность ускорить – надо ускорять», – подчеркнул Дмитрий Азаров.

Инфекционный корпус на 100 коек в смену предназначен для оказания экстренной и неотложной медицинской помощи в круглосуточном режиме детям до 18 лет с инфек-



ционными заболеваниями. Площадь нового корпуса – более 9,6 тыс. кв. м. На 1 этаже располагается приёмный покой, реанимационное отделение, на 2, 3, 4 этажах – лечебные отделения. Есть лабораторный комплекс, больница оснащена всем необходимым современным оборудованием – диагностическим, реанимационным, интенсивной терапии. Предусмотрена возможность оказывать помощь крайне тяжёлым больным, которым требуется хирургическое вмешательство.

Особое внимание министр здравоохранения РФ обратил на уровень цифровизации здравоохранения в регионе: «Мы видим, что сегодня единая электронная история болезни, от амбулаторного до стационарного этапа, в том числе с включением скорой помощи, позволяет медицинскому персоналу полностью быть готовыми к оказанию помощи. Здесь есть ещё одно новаторство для региона и страны в целом, которое сегодня мы продвигаем для всех медицинских организаций. Это проведение телемедицинских консультаций, дистанционных консилиумов на уровне самого региона. Это сокращает потери рабочего времени, что очень важно сегодня. Есть еди-

ный архив изображений, который собирается со всего цифрового оборудования. Здесь поставлено отечественное рентгенологическое оборудование, которое уже передаёт снимки в этот архив. Здесь самый высокий уровень, всё самое современное».

«При необходимости мы готовы развернуть до 250 коек с этим корпусом, потому что здесь всё предназначено в том числе для лечения особо опасных инфекций, – отметил главный врач Самарской областной инфекционной больницы Сергей Китайчик. – Дмитрий Игоревич нам помог: во многом его стараниями и пониманием ситуации (ковид научил нас, что инфекционные койки на вес золота) удалось построить такой красивый комплекс, теперь предстоит его обживать и трудиться во благо здоровья детей нашей губернии».

Впечатлениями о событии поделилась и главный внештатный специалист по инфекционным болезням министерства здравоохранения Самарской области Елена Стребкова: «Это яркое событие, вся инфекционная служба его долго ждала. Теперь помощь будет оказываться на самом современном уровне. Это прекрасный подарок для нас, мы счастливы!»

